I T e e T M ST

Voditov aform

&)

//Wv')z— ?;Ei—z S
Si sustv Fester

s ——

Covlo MBS LY

“Potencyal Fe g g ey ? il
e

(m&j eblbroug ! —e
(%) st 7€, o, Fg =

1 A ) [ Zut s %‘:__/ZM“’W),Q= -Ex

e e

re-or oy - i ;} iy ©
\/’V‘____,/ Ly
& 2 — s
4 L odk T
—_47-’_7. (2’/(.{—’}— e & (/7’2 477?07’
de B ar . A e /MM/,Q __ RwuE p
HaRs S s A 4r& ¥ 72 .
L
2¢ 2
. 4}
}u/o%%ya fes m e o R
~ CaRits ol Sk
dx S ERGT , e "ok dr v =
‘ Ql—-z——= 4%24—2’
E ar?. oAxt
_ g 2
e Y §£3 S .ezemz,:x%e/
)< 7. .
% //c‘; '9J(2
/Vﬁ.’\— = . |
dif > 2 dk é_e_ffi L _ eee)p - L g
Lt A KNGS R < .
_ B B L i S
d*e PR i ey /
T Reas _'L(;Z— x )K’ ¢£
J
] e
EE i %2

~ —



axe =X e Z o
= EEE e 5. -
V R SR M) £ % 2
; S, 29,
//W%pwa\a]e i X o ey ;’iﬁ- 3 .‘;‘/‘,?x
P ™ e"x/‘
e
opct  ppedenye eruadz‘ée &) /ﬂm o obliley
TR e i
R = () @72 .
e il Ve W e s
dx  dx € Z(’/e
Al _ oy 7 ia’U %
dxt = Ixt 2% €
4du o~ / ~X/.
= € +j ue 4
= dl) c/u oy e le
e = T
(/2(/ dis /
% Z(/U e - €(€+4
cIx?  dx = ]J%a
C/?(/ ( e
o -+ / 1/ _ bbeq)

ﬁnﬁwm’wjm/ﬁﬂé o oblilesy /aoﬁ'wom‘b:

ST : %
( s Y= k:;::@
T = bf bhtrt -4

A a, (/8
ﬂ')C e%o = )




@

Qo /8 G+ 4) — Elted) R

= g [[*/(-fA) (é{/é-—/)ﬁh,
g erxn-1
= Ctynia, + (V-9 R =0

-+ Z(4+/$+/) ond o Z,/?*/)Qé-ff =

— ﬁ ﬂf/&-&/) — L (e+¢) = O
BE 3 — €(+7) =0

Ay > =1 % J 4+¢c!+4ce -7 (7(#7)

'S
é‘_/—// /51 = £ ) &2%
ﬂjt&’ﬁf“ /\a/ye W< ’,/
.»r"'//(y_a.o = P 2
=> L > =
=) Rewy = Qe el of
(441 )( et 542) A€+ 1)
/ | I%q?% Rly)= eV
(rect 7 §labl 24 ~&
pe é+€j’b4 b =x50 " C_?e-e-('u/'(iafc
¢ - ¥ el
; A
o B
V%4 4&—
—= (U > P+l
7
Z
% U . m-— M ?__@—Z— "‘2__6_‘:'2
%’VM%{Z@G\(/G’ 6""% €. 2 ; 475w 72
| ralet e

m* = 2{77- TEIT Q€
/ T—— 7 _ %l (G &) 2y
- (are‘a)? A R )



I o ———

, 0/‘?’

e
1

/Z ’/ \\“; ‘%g—- ZYDBEZG-@UQ QWJ{/{

2 i o1 o
(47&,)Y 25
b

el
A R & eV
kc 200 L

s b l—. k? BOHE -~V ractiud
be e J

P
K= 2y Pk )

§ e ary)

MD j&“’l“ buanbne éry'

Moz E 44 (u=4q4 esnevno g‘/e\(q/t’_

S0



g P
Lf(«/}m e_fzr@ (5 "‘7’] @

i@@g—%"'} :

a. 2 é + Ot 1~ 7
-é =
' (@t b9 (Getre)—LlEe)

“Pricdvupen; LAGuERE-OLL }Doft'ﬂomc

Z LCA A o -
MAN~€~1 Q2o U

v = ? £
0&:%, \/\CMG’Chk Zgﬁfé;-i +f2+¢~f)%+P]LP (\?):-O

0

(u-e-1)] /f/ _e/z .,,,2.6:_’4 (s)
_21,;[(1.(*()/]3'

=, 7 L = é+1
" } boantiu
é T ——
ﬂ’“""'(l-(-ﬁ-/ ) Y /g_ae (A(h/< émbw



